
[bookmark: _Hlk180148623]Čistá voda obohacená hořčíkem doma z kohoutku. 
BWT představuje řešení AQA drink PURE @ HOME

Praha, 18. října 2024 - Voda z kohoutku není vždy chutná a často obsahuje nežádoucí látky, jako jsou těžké kovy, vápník způsobující vodní kámen nebo příliš mnoho chlóru, bakterií či mikroplastů. Stejně tak se liší kvalita vodního potrubí po cestě k vám domů. Tomu však lze čelit filtrací vody a její speciální úpravou, kdy následně můžete mít chutnou a zdravou vodu. Tyto filtry dokáží nežádoucí látky odstranit.

Rakouská společnost BWT, lídr v oblasti úpravy vody, aktuálně uvádí poddřezové řešení pro domácnosti, AQA drink PURE @ HOME. Stačí otočit kohoutkem a naplnit sklenici čerstvou mineralizovanou vodou. Už není nutné nakupovat balenou vodu. Díky tomuto setu lze z jakékoli vody vyrobit chutnou vodu vhodnou pro co nejpříjemnější pití a vaření. Lahodnou, obohacenou o hořčík a chráněnou před vodním kamenem.
Filtr se instaluje přímo pod dřez a je připojen k vodovodnímu potrubí i ke kohoutku. Vodovodní kohoutek má dvě páky: jednu pro mineralizovanou, filtrovanou vodu a druhou pro nefiltrovanou vodu z kohoutku. Programovatelná počítací jednotka monitoruje kapacitu filtru a signalizuje potřebu jeho výměny. 
Filtry jsou navíc z 99 % recyklovatelné. Obsahují pryskyřice a plastové části, které lze znovu zpracovat a použít, a tak zůstanou stále v oběhu. Tím se snižuje spotřeba nových surovin a také se výrazně snižuje množství produkovaného odpadu. Použití recyklovaného materiálu tedy snižuje emisní stopu CO2 a chrání životní prostředí. A spoustu CO2 ušetříte také eliminací nadbytečné dopravy nutné pro převoz plastových lahví s vodou, o množství plastu ani nemluvě.
Filtr AQA drink si můžete vybrat dle vašich vlastních preferencí pitné vody. Řešení se skládá z pevné části a typu filtru, který si zákazník zvolí. Tyto filtry dokáží odstranit nežádoucí látky jakou jsou těžké kovy (měď, olovo, nikl), vápník způsobující vodní kámen, chlor, mikroplasty, bakterie, viry a další hrubé i jemné nečistoty. Technologie navíc obohatí vodu blahodárným hořčíkem a zinkem, má tedy kýžený mineralizační účinek. Stejně tak komplexně vylepší senzorické vlastnosti vody, odstraní zákal, zápach a přidají příjemnou chuť.
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